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RIJEÈ RAVNATELJICE

Evo ga.  Pred nama je još jedan Godišnjak Željeznièke tehnièke škole 
Moravice. Slikom i rijeèju vodi vas kroz dogaðanja u našoj Školi protekle školske 
godine. Naši su uèenici bili poticani i voðeni predanim radom svojih nastavnika, 
kreativni, inovativni i uspješni. Znanje i vještine koje nose iz  ŽTŠ Moravice garantiraju 
im uspješnost na radnim mjestima ili odabranim fakultetima. Naši uèenici su 
sudjelovali i u brojnim natjecanjima, projektima te kulturnim i javnim zbivanjima 
Škole i mjesta. Sve to smo nastojali zabilježiti u našem Godišnjaku. Prolistajte ga i 
pogledajte zbivanja u našoj Školi protekle školske godine.

Hvala našim uèenicima, hvala struènim i savjesnim nastavnicima što je ova 
knjižica tako puna raznolikih dogaðanja.  Hvala PGŽ, MZOS, Gradu Vrbovskom  i 
svima koji nas podupiru.

Ravnateljica:
Milica Matiæ, prof.

Godišnjak 2013./2014.



UÈENIÈKI DOM

Uèenièki dom ŽTŠ Moravice osnovan je 1948. godine i do 2014. godine u 
domu je boravilo cca 5000 uèenika . 

Svaki od tih mnogobrojnih uèenika ostavio je u domu trag svoje osobnosti 
,svoje obitelji,svoga zavièaja,svojih obièaja.

Istovremeno, dom i njegovi djelatnici ostavili su svoj trag na tim uèenicima. 
"Nema uzvišenijeg posla od odgoja mladeži."izreka je Marije Krucifiks,žena 

koja je svoj život posvetila odgoju mladeži.
Djelatnici doma svakodnevno posveæuju pažnju mladima i njihovom odgoju 

poštujuæi razlièitosti i njegujuæi individualnost svakog uèenika.
Naslov jedne vrlo zanimljive knjige glasi „Sve što znam nauèio sam još u 

vrtiæu“.Uèenici koji završe svoje  školovanje boraveæi u  uèenièkom domu mogli bi 
napisati knjigu s naslovom „Sve što nisam znao nauèio sam u domu .“ Život u domu 
predstavlja svojevrsnuškolu odrastanja,školu osamostaljenja u kojoj odrasli brinu da 
mladi  ne pogriješe, a istovremeno  im dopuštaju  da se okušaju, izvide i pokušaju.

U školskoj godini 2013./2014. trudili smo da naši uèenici uspješno završe 
nastavnu godinu, da kroz razlièite sadržaje provedu ugodno i korisno slobodno 
vrijeme .Trudili smo se svim našim uèenicima stvoriti dom i ukljuèiti ih u našu veliku 
obitelj. U tim nastojanjima  zakljuèili smo i ovu školsku godinu te ispratili još jednu 
generaciju maturanata.

                                                                         
 Sretno svima!

Voditeljica doma:
Gordana Geriæ - Pauliæ, prof.

Godišnjak 2013./2014.



ŠKOLSKE RADIONICE

Praktièna nastava i radionièke vježbe u školskoj 2013./2014. godini izvodile 
su se u radionici za elektrostrojarstvo, strojobravarskoj radionici, radionici za ruènu 
obradu, radionici za strojnu obradu, praktikumu novih tehnologija i praktikumu 
automehanike.
          Realizirani su programi u sljedeæim zanimanjima: strojobravar, automehanièar, 
tehnièar-pregledaè kola, tehnièar za elektriène strojeve s primijenjenim raèunalstvom, 
tehnièar za raèunalstvo i CNC operater-operaterka.
          Uèenici u zanimanjima tehnièar-pregledaè kola, tehnièar za elektriène strojeve 
s primijenjenim raèunalstvom,CNC operater-operaterka polagali su završne ispite, a 
uèenici u zanimanjima strojobravar i automehanièar završne i pomoænièke ispite.
          Uèenici prvog, drugog i treæeg razreda u zanimanju CNC operater-operaterka 
posjetili su poduzeæe TEH-CUT u Zagrebu na Jankomiru. Vlasnik tvrtke ,gospodin 
Duško Radoviæ, upoznao nas je s procesom proizvodnje i najsuvremenijim CNC 
strojevima (tokarilice, glodalice i obradni centri ). Struènu ekskurziju završili smo 
posjetom Zagrebaèkom velesajmu i specijaliziranom sajmu alatnih strojeva i alata 
(BIAM).
          Školska radionica opremljena je najmodernijim strojevima i alatima za strojnu 
obradu tako da program praktiène nastave za zanimanje CNC operater u cijelosti 
izvodimo u praktikumu novih tehnologija. Nastavnici koji izvode nastavu imaju 
dugogodišnje radno iskustvo u proizvodnji obrade metala i svoje znanje i iskustvo 
pouèavanjem prenose na buduæe struènjake u strojogradnji i ostalim industrijama.
         Nastavnici Željeznièke tehnièke škole Moravice, kao partneri Tehnièke škole 
Karlovac u projektu Sunèana mehatronika  posjetili su meðunarodni sajam Intersolar u 
Munchenu, te se upoznali sa primjenom solarne energije u kuæanstvu i industriji. 

Voditelj školskih radionica:
Damir Grguriæ

Godišnjak 2013./2014.



ŠKOLSKA KNJIŽNICA

Osnovna je uloga školske knjižnice olakšati uèenicima izvršavanje školskih 
obveza i omoguæiti im dostupnost informacija  koje su im potrebne za  uspješno 
stjecanje znanja.

Školske 2013./2014. godine pomoæ u provoðenju informatizacije 
knjižnièarki je, u više navrata , pružao struèni tim  Sveuèilišne knjižnice iz Rijeka. 

Za potrebe uèenika i nastavnika nabavljeno je 30 novih knjiga meðu kojima 
su naslovi školske lektire i struène literature.

Knjižnica je i ove školske godine bila mjesto ugodnog i kreativnog rada i 
druženja uèenika. Zajednièkim radom uèenika i nastavnika povodom Mjeseca 
hrvatske knjige, a uz 140-tu obljetnicu željeznièke pruge Karlovac - Rijeka 
pripremljena je izložba knjiga i predmeta vezanih uz taj povijesni dogaðaj. Obilježeni 
su prigodnim izložbama i izradom plakata svi znaèajniji blagdani, a u suradnji s 
odgajateljicom Venkom Ðuriæ održano je nekoliko kreativnih radionica za uèenike 
škole i uèenièkog doma. 

Na Natjeèaju za financiranje programa samoorganiziranja mladih u lokalnim 
zajednicama u 2013. godini što ga je raspisala Primorsko-goranska županija školska 
knjižnièarka Dejana Careviæ Kranjèec i odgajateljica Venka Ðuriæ prijavile su projekt 
kreativnih likovnih radionica.

Po  odobrenju Projekta i financijskoj potpori Županije, uèenici su održali 
sastanak 21. sijeènja 2014. na kojem su izradili plan aktivnosti. Održano je više 

radionica  na kojima su se izraðivali sitni pokloni za Dan uèitelja,  slike od das 
mase s porukama, transfer slike na staklu,  nakit u quilling tehnici i 

ukrašavale pisanice. Dio tih aktivnosti prezentiran je  
uèenicima osmih razreda Osnovne škole Ivana Gorana 

Kovaèiæa Vrbovsko u sklopu Dana 
otvorenih vrata naše škole.

Školska knjižnica nastoji 
biti kutak za uèenje, 
kreativan rad i druženje, 

mjesto na kojem se mogu 
dobiti informacije i pomoæ u 

pronalaženju literature za 
seminarske radove i savjet 

kako se opustiti uz dobru 
knjigu.

Školska knjižnièarka:
Dejana Careviæ Kranjèec

Godišnjak 2013./2014.



PROGRAMI U REALIZACIJI

U  školskoj 2013./2014 godini  uèenici su u našoj školi upisali sljedeæe  
obrazovne sektore i zanimanja:

Elektrotehnika i raèunalstvo    
- tehnièar  za  elektriène  strojeve  s  primijenjenim

         raèunalstvom, èetverogodišnji  program
   - tehnièar za raèunalstvo, novi èetverogodišnji  
         program
          Promet i logistika

-tehnièar  za  željeznièki  promet,  èetverogodišnji  program
-tehnièar - pregledaè vagona,  èetverogodišnji  program

Strojarstvo, brodogradnja, metalurgija
-strojobravar,  trogodišnji  program
-automehanièar,  trogodišnji  program
-  C N C - o p e r a t e r / o p e r a t e r k a ,  t r o g o d i š n j i  p r o g r a m

Ekonomija, trgovina i poslovna administracija 
- ekonomist,  èetverogodišnji  program 

Škola je kolijevka znanja, mjesto gdje upoznajemo nove prijatelje s kojima 
dijelimo suze i smijeh. Škola je mjesto mladenaèkih susreta, mjesto prvih simpatija i 
prvih ljubavi.Škola je mjesto odrastanja.

U školskoj   2013./2014.  godini  imali smo priliku gledati 
kako pred našim oèima odrasta 169 uèenika,  u  12 
razrednih  odjela. Raduje nas što odrastaju u  
sretne, dobre i plemenite ljude.

Ljiljana Careviæ, pedagoginja

Godišnjak 2013./2014.



USPJEH  UÈENIKA  U  
ŠKOLSKOJ  GODINI  2013./2014.

U  školskoj  godini  2013./2014.  ŽTŠ pohaðalo  je  169  uèenika  upisanih u  
12 razrednih  odjela. 
 Razred  je  uspješno  završilo  165 uèenika ili 98 %  dok  su 4 uèenika (2%)  
upuæena  na  ponavljanje  razreda.

Uspjeh  uèenika  odraz  je  kvalitetnog  i  struènog  rada  nastavnika,  
zalaganja  i  zajednièkog  napora  uèenika  i  nastavnika.  Odlièan  uspjeh  postiglo  je  
27  uèenika,  vrlo  dobar  uspjeh  54  uèenika,  dobar  uspjeh  80 uèenika  i  dovoljan  
uspjeh 4 uèenika.

Srednjoškolsko  obrazovanje  završilo  je  55 uèenika  položivši  završni  ispit  
i  to: 15  tehnièara  za  elektriène  strojeve  s  primijenjenim  raèunalstvom,  13 
tehnièara  za  željeznièki  promet,  2 tehnièara- pregledaèa  vagona,  14  ekonomista, 
8 CNC-operatera, 1 automehanièar i 2 strojobravara.

Posebno  smo  ponosni  na  uèenike  koji  su  sve  èetiri  godine  
srednjoškolskog  obrazovanja  završili  s  odliènim  uspjehom,  a  to  su  

ekonomistice Matea Delost, Dragana Kosanoviæ i Lorena 
Tomljanoviæ te tehnièar za elektriène strojeve s 

primijenjenim raèunalstvom, Aleksandar Grba. 
I  od  najboljih  postoje  najbolji,  a  to  su  

uèenici  generacije  - ove godine to je Matea 
Delost. To  priznanje, a  i  prigodnu  nagradu,  
zaslužila je  ne  samo   zbog  odliènog  uspjeha  
veæ i  zbog  cjelokupnog  angažmana  u  
aktivnostima  i  projektima  škole. 

Posebno priznanje zaslužio je i uèenik 
Antonio Matijaševiæ zbog osvojenog treæeg 
mjesta na Državnom natjecanju prometnih 
škola.

Naši odlikaši  kao i uèenici koji su ostvarili 
rezultate na državnim natjecanjima 
nagraðeni  su  prigodnim  darovima  od  
strane  Škole i Grada  Vrbovskog. 

Ljiljana Careviæ, pedagoginja

Godišnjak 2013./2014.



Rujan

U NOVU ŠKOLSKU GODINU 
S E-DNEVNIKOM

U 6. razrednih odjela (1.a, 2.a, 3.a, 1.ep, 3.s i 4.p) ove školske godine 
papirnati dnevnik i imenik zamijenio je elektronièki e-Dnevnik. 

E-Dnevnik ima sve funkcionalnosti koje ima i razredna knjiga u papirnatom 
obliku. Najvažnija pogodnost e-Dnevnik za uèenike je web aplikacija koja 
omoguæava uèenicima pregled ocjena, izostanaka i bilježaka koje su upisali 
nastavnici .Osim desktop inaèice, aplikacija je prilagoðena i za mobilne ureðaje kako 
bi uèenicima omoguæila lakšu dostupnost i preglednost podataka.

Uèenici se u aplikaciju prijavljuju svojim elektronièkim identitetom (npr. 
pero.peric@skole.hr) iz sustava AAI@Edu.hr na adresi https://ocjene.skole.hr.
 Uspostavljen je i sustav obavještavanja roditelja o izostancima djece, tako da 
roditelji èije je dijete izostalo prethodnog dana, dobiju e-mail s informacijom s kojeg 
sata je dijete izostalo te zamolbu da se jave razredniku u terminu za informacije.

Marina Rauker Koch, prof.



Rujan

POSJET MINISTRA 
ŽELJKA JOVANOVIÆA

Dana 4. rujna 2013. Željeznièku tehnièku školu Moravice i Uèenièki dom 
posjetila je delegacija MZOŠ na èelu s ministrom Željkom Jovanoviæem. 

U pratnji je bila i proèelnica PGŽ-e Jasna Blaževiæ sa svojom suradnicom. 
Delegacija je obišla Školu, Dom i podruènu OŠ Nikola Tesla u Moravicama.

Druženje je bilo vrlo ugodno i korisno. Ovo je veæ drugi posjet ministra 
Jovanoviæa našoj školi u protekloj godini dana. 
Raduje nas što  MZOŠ pokazuje razumijevanje 
za probleme naše škole. Osjeæamo potporu i 
osnaženje naše škole od strane MZOŠ što, 
nažalost, proteklih godina nije bio sluèaj. 
Zahvaljujemo ministru Jovanoviæu na 
razumijevanju i potpori uz 
obeæanje da æemo se i dalje 
truditi da ova škola bude na 
ponos nas i Ministarstva.

Milica Matiæ, prof.



Listopad

DAN PÈELARSKE ŠKOLE 

DANI KRUHA

Dana 26. listopada polaznici 11. generacije naše pèelarske škole uspješno su 
položili zakljuèni ispit, a obilježili smo i Dan pèelarske škole predavanjem "Pèelarenje 

Farrar košnicom s 8 okvira" gospodina Josipa Jurièiæa.
Nakon predavanja podijelili smo uvjerenja našim 

polaznicima te iskoristili okupljanje za razmjenu 
iskustava, ugodne pèelarske razgovore, 

ali i razgovore o buduænosti naše 
pèelarske škole. Jedan od rezultata 

tog druženja je i izrada Facebook 
s t r a n i c e  p è e l a r s k e  š k o l e  

(https://www.facebook.com/pcelarskaZ
TS) koju smo kreirali s ciljem 

informiranja buduæih polaznika, ali i 
okupljanja bivših.

„Dani kruha  Dani zahvalnosti za 
plodove zemlje“ obilježavaju se u listopadu 
diljem Hrvatske.

Zlataste latice lebde u beskraju prostora . 
. .  U sjeæanje prizivam izgubljene nade, dok na 
osamljenim sutonskim stazama, s radošæu u srcu, 
prepoznah svu ljepotu škrtih goranskih plodova, 
skromnost gruntaškog i drvarskog života, miris 

kruha našeg crnog (ne)svagdanjeg.
Kruh je stariji od pisma. 

Roðen je u pepelu, na kamenu, . . . Gle, daleka 
pjesma na horizontima smaragdnim . . .

Uèenici Eko  etno skupine i 
njihova voditeljica Željka Vrcelj, prof., 

postavili su u prostorima škole izložbu 
krušnih proizvoda, plodova zemlje, 

tradicijske baštine i obièaja.

„U kuhinji nad ognjištem crni krov svoda, 
  vani slama na krovu u suncu blista.“

Marina Rauker Koch, prof.

Željka Vrcelj, prof.



Studeni

18. STUDENI 
DAN SJEÆANJA NA VUKOVAR

PRIZNANJE UDRUŽENJA OBRTNIKA

 Hrvatski sabor donio je 29. listopada 1999. godine 
Odluku o proglašenju dana sjeæanja na žrtvu Vukovara 1991. 
godine, kako bi se dostojanstveno i primjereno odala poèast 
svim sudionicima obrane grada Vukovara.

Obljetnice su prigode da se u školi prisjetimo nekih 
trenutaka i dogaðaja                                                   koji su 
se zbili u povijesti. Prije dvadeset i dvije godine, 18. studenoga 
1991. nakon tromjeseène opsade i gotovo potpunog uništenja 
grada, prestao je otpor hrvatskih branitelja u Vukovaru.

Tužna statistika govori da je tijekom borbi poginulo oko 
550 branitelja i 1700 civila, oko 8000 Vukovaraca bilo je odvedeno 
u logore, dok ih se još oko 800 vodi na popisu nestalih.

Bitka za Vukovar poèela je 24. kolovoza. Grad se zasuo tisuæama granata. 
Zrakoplovi su bombardirali Vukovar desetak puta, a napadu  se  pridružilo i  stotinjak 
tenkova.  Stanovništvo i branitelji živjeli su  u podrumima bez struje, vode i telefonskih 
veza. Granatirala se i vukovarska bolnica, a ranjenici i operacijske dvorane 
premještene su u podrum.  Bio je to jedan od najveæih zloèina u Europi nakon Drugog 
svjetskog rata.

Na prigodnom satu povijesti koji je pripremila prof. Anamarija Markoviæ 
uèenici i nastavnici ŽTŠ-e odali su poèast žrtvi grada Vukovara  simbolu herojstva i 
ratnog stradanja.

Dana 15.studenog 2013.godine u 
hotelu Jadran u Rijeci održana je Sveèana 
skupština Udruženja obrtnika Rijeka.Na 
skupštini su dodijeljena priznanja zaslužnim 
obrtnicima,a Željeznièkoj tehnièkoj školi 
Moravice, kao jedinoj srednjoškolskoj ustanovi 
s podruèja Primorsko-goranske županije, 
posebno priznanje za sudjelovanje u projektima 
Udruženja obrtnika Rijeka i Obrtnièke komore 
vezanim uz promicanje obrtnièkih i  
industrijskih zanimanja u strojarstvu.

Priznanje je uruèio predsjednik 
Udruženja obrtnika Rijeka gospodin Zvonko 
Jurkoviæ.

Anamarija Markoviæ, prof.

Damir Grguriæ, prof.



Studeni

OBILJEŽEN SVJETSKI DAN 
PREVENCIJE NASILJA NAD DJECOM 

U našem uèenièkom domu 19. studenog edukativnim radionicama ,koje su 
organizirale voditeljica doma, Gordana Geriæ-Pauliæ, prof. i odgajateljica Gordana 
Hajdin prof., obilježen je Svjetski dan prevencije nasilja nad djecom.

Svjetski dan prevencije nasilja nad djecom nastao je na inicijativu Fundacije 
svjetskog samita žena iz 2000.godine s ciljem stvaranja kulture prevencije diljem 
svijeta poticanjem vlada i društvenih organizacija na aktivnije ukljuèivanje u zaštiti 
djece.

Uèenici su upoznati s podacima koji se vežu uz ovaj dan kroz prošlost i 
sadašnjost, definicijom i vrstama nasilja. Nakon radionice uèenici su odgledali tri 
kratka edukativna filma :  "Njena prièa",  "Znaš li s kim se dopisuješ"  i   "Reci ne 
nasilju-odmah”.

Naši se nastavnici trude u svim oblicima svog rada osvijestiti uèenike o 
njihovim pravima , ali i dužnostima. Jedna od takvih prigoda bila je i odlazak  sedmero 
uèenika naše škole u pratnji profesorica Marine Rauker Koch i Nataše Volf Pleše na  
besplatnu matineju u multipleks kino Cinestar u  Rijeci. Filmsku matineju organizirao 
je UNICEF u, a održana je u sklopu ovogodišnjeg Festivala o pravima djece. Na 
matineji je prikazan izbor najboljih filmova djece i mladih. Festival o pravima djece 
povezan je s roðendanom Konvencije o pravima djece pa su ovom 
prigodom naši uèenici upoznati s pravima i odgovornostima 
koje iz nje  proizlaze.

Gordana Geriæ - Pauliæ, prof.
Nataša Volf Pleše, prof.



Studeni

NAŠI PROFESORI NA CUC-U 2013.

Naši profesori Marina RaukerKoch i Danijel Vrbanc prezentirali su svoje 
radove na 15. Carnetovoj korisnièkoj konferenciji CUC 2013. održanoj pod nazivom 
Dohvati znanje. 

Konferencija  je održana u hotelu Antunoviæ u Zagrebu od 19. do 22. 11. 
2013. godine. Drugi dan Konferencije bio je fokusiran na razmjenu iskustava o 
primjeni novih tehnologija u obrazovanju. Tu su svoja iskustva prezentirali i naši 
profesori Marina RaukerKoch, predavanjem pod naslovom "Bonton i autorsko pravo u 
digitalnom okruženju" koje je pripremila s našom 
donedavnom knjižnièarkom Ivom Brajdiæ i 
Danijel Vrbanc predavanjem pod naslovom 
"Asinkroni motor upravljan raèunalom". Svojim 
su recenziranim radovima obogatili sadržaj ove 
Konferencije i pokazali da se naša škola svrstava 
u red Škola koje idu ukorak sa 
najnovijim tehnikama pouèavanja. 

Milica Matiæ, prof.

ZDRAV ZA 5

Danijel Hegeduš, policijski službenik za poslove maloljetnièke delikvencije 
održao je 25.11.2013. godine uèenicima prvih razreda zanimljivo predavanje o 
zloupotrebi droga. 

Prikazom primjera iz prakse i projekcijom slika i dokumenata informirao je 
uèenike o svim opasnostima koje prijete onima koji se naivno upuštaju u 
eksperimentiranje s opojnim tvarima ili se druže s onima koji raspaèavaju droge.

Zdravstvene probleme ovisnika o opojnim drogama i klaðenju 
i kocki uèenicima prvih i drugih razreda objasnila je 

lijeènica Doma zdravlja Delnice dr. Marinka 
Kovaèeviæ.

Projekt prevencije ovisnosti i 
zloupotrebe droga ZDRAV ZA 5 provodi se 
veæ treæu godinu u našoj školi i pomaže 
uèenicima da se bolje informiraju o svim 
izazovima koji im prijete tijekom odrastanja u 
današnjem društvu.

Ljiljana Careviæ, prof.



Studeni

TERENSKA NASTAVA VJEŽBENIÈKE TVRTKE „MEDICA“

U utorak, 26.11.2013. godine, uèenici 3.a. razreda 
bili su na struènoj ekskurziji u Fužinama. Kao djelatnici 
vježbenièke tvrtke Medica d.o.o., Moravice, pod vodstvom 
profesorice Diane Kuriliæ, dipl.oec., posjetili smo našu 
partnersku tvrtku Gorski d.o.o., Fužine.

Pri dolasku profesorica je u ime obje 
vježbenièke tvrtke naše škole predala g. Zanoškaru 
plodove našeg ovogodišnjeg rada: poslovne planove 
i promidžbeni materijal.

Tijekom našeg posjeta g. Zanoškar pobliže nas 
je upoznao s radom tvrtke Gorskid.o.o., Fužine. Saznali smo 
da tvrtka postoji od 1993. Danas tvrtka ima 150 košnica. Svoje 
proizvode Gorski d.o.o. prodaje direktno, ali i preko posrednika. Kako bi im 
prodaja bila što uspješnija, Gorski d.o.o., svoje proizvode prezentira na raznim 
sajmovima na nacionalnoj, ali i na meðunarodnoj razini.

Nakon što nam je objasnio proces nastanka meda, g. Zanoškar, predstavio 
nam je i ostale proizvode iz svog asortimana kao što su: ocat od meda, sirup od bazge 
(ovogodišnja novina u asortimanu), medicu (po kojoj je naša tvrtka i nazvana), sirup od 
smrekovih iglica s medom kadulje i propolisom... Neke od tih proizvoda imali smo 
priliku i degustirati.

G. Zanoškar nas je  savjetovao da uèimo, jer bez znanja ne možemo ništa 
postiæi. Uputio nas je, želimo li postati uspješni poduzetnici moram biti spremni 
uložiti svoj rad, strpljenje, vrijeme i novac, a uz sve to trebali bismo imati i dobru 
poduzetnièku ideju te okruženje koje nam omoguæuje napredovanje. Sve to i još 
mnogo više g. Zanoškar je isprièao bez ikakvih „šalabahtera“, a u svoje predavanje 
uspješno je ubacio i pokoju šalu.

Zahvaljujemo se profesorici Kuriliæ te svima ostalima koji su nam omoguæili 
ovu nezaboravnu ekskurziju.  

Gordana Geriæ - Pauliæ, prof.

PRVO MJESTO NA ŠAHOVSKOM TURNIRU

Uèenici uèenièkog doma sudjelovali su 27. 
studenog na šahovskom turniru u uèenièkom domu 
Podmurvice-Rijeka.

Naši šahisti pod struènim vodstvom profesora 
Damira Grguriæa osvojili su PRVO MJESTO .

Na turniru je sudjelovalo osam ekipa iz 
uèenièkih domova Primorsko-goranske, Istarske, 
Karlovaèke i Lièko-senjske županije.

Suzana Pošmuga



Prosinac

XII. DANI DR. FRANJE RAÈKOG

Na poziv ravnateljice OŠ Ivanke Trohar Fužine, 13.12.2013. godine 
sudjelovali smo u radu znanstveno-struènog skupa pod nazivom Dani dr. Franje 
Raèkog koji se po XII. put održavaju u 

Fužinama u organizaciji Osnovne škole „Ivanka Trohar“ Fužine. Našu školu 
su na navedenom skupu predstavljali ravnateljica Milica Matiæ, Dubravka Careviæ 
prof. i Stanislav Beljan prof.

U prvom dijelu skupa struènim izlaganjem akademika dr. sc. Petra Strèiæa, dr. 
sc. Marinka Vukoviæa i doc. dr. sc. Marka Medveda predstavljen je život i djelo dr. 
Franje Raèkog.

Drugi dio struènog skupa bio je posveæen 140. obljetnici pruge Karlovac  
Rijeka. O gradnji pruge govorili su dr. sc. Matija Glad i Goran Raèki dipl. ing., a o 
zanimljivostima uz gradnju pruge govorio je mr. sc. Emil Crnkoviæ.Prof. Davor 
Kauzlariæ govorio je o znaèenju željeznice za gospodarstvo fužinskog kraja,a  dr. sc. 
Marinko Jakovljeviæ o željeznici i razvoju turizma u Fužinama. Dijana Arbanas ,dipl. 
uèiteljica iz Brod Moravica ,obradila je temu važnost željeznice za brodmoravièki 
kraj. Naša ravnateljica, Milica Matiæ izložila je povijesni pregled školovanja 
željeznièkih zanimanja u Željeznièkoj tehnièkoj školi Moravice, a Stanislav Beljan je 
prezentacijom brojnih fotografija prošetao prisutne kroz prošlost i sadašnjost ŽTŠ 
Moravice.

U Domu kulture uprilièena je izložba starih fotografija i radova uèenika 
osnovne škole iz Fužina. Da sve bude u ozraèju 
prošlosti željeznice, profesorica Dubravka Careviæ 
izložila je eksponate iz zbirke „Kroz povijest 
željeznice“ koja je u vlasništvu naše škole. Izloženi 
su stari pravilnici i upute, knjige vezane uz 
željeznicu, fotografije, kape, signalne lampe, 
induktorski telefon i ostali zanimljivi 
predmeti koji su nekad služili svojoj 
svrsi.

Stanislav Beljan, dipl.ing.



Prosinac

ŽTŠ NA IX. GORSKOM SAJMU 
U SKRADU

U subotu 14. prosinca 2013. godine u Domu kulture u Skradu održan je IX. 
Gorski sajam  sajam malog i srednjeg poduzetništva u organizaciji LRA Pins. Na sajmu 
je sudjelovalo tridesetak izlagaèa meðu kojima je bila i naša škola.

Naša škola svojom je prezentacijom dokazala da ide  ukorak s vremenom. 
Profesori Damir Višnjiæ i Damir Grguriæ prezentirali su naš CNC stroj i demonstrirali  
postupak obrade metala na stroju što je potaklo veliki interes posjetitelja sajma. 

Uz naše strojarske smjerove predstavljen je i smjer ekonomije .Uèenice 
Matea  Delost, Barbara Mance, Ivana Kratofil, Ana Slabinjac, Lorena Tomljanoviæ, 
Sanja Topiæ i Antonia Šutej  sa svojim profesoricama Renatom Brajdiæ Gašparac i 
Katarinom Patrèeviæ osmislile su vrlo maštovitu prezentaciju svih zanimanja u našoj 
školi.  Demonstrirale su kako se od ideje dolazi do uspjeha i prezentirale su sva znanja 
i vještine nauèene na teorijskoj nastavi u suvremeno opremljenim uèionicama.

U sklopu sajma održana je radionica na temu Perspektiva razvoja Gorskog 
kotare. Naš štand su posjetili  mnogobrojni uspješni goranski poduzetnici kao i 
pomoænik ministra gospodarstva Vedran Kružiæ. Time  smo dokazali da je naša škola 
zamašnjak razvoja Gorskog kotare.

Katarina Patrèeviæ, dipl.oec.

ŽUPANIJA U JEDNOM DANU

U travnju ove godine uèenice 2.a 
razreda s profesoricom Marinom Rauker 
Koch ukljuèile su se u projekt Fotosaveza 
PGŽ "Županija u jednom danu" i 
fografirale kraj u kojem žive. S 
pozivnicom za otvorenje izložbe došla je 
i pozivnica za preuzimanje nagrade našoj 
uèenici Anabel Feratoviæ.

Na otvorenju izložbe 14. 
prosinca 2013. Anabel je uruèena 
pohvalnica za umjetnièku vrijednost 
fotografija, zahvalnica i knjiga fotografija 
Marije Braut.

Marina Rauker Koch, prof.



Prosinac

ADVENT U MORAVICAMA



Veljaèa

„MLADI ASTRONOMI“ U ZAGREBU



Veljaèa

DONACIJA ERSTE BANKE

EKO  ETNO SKUPINA 
U ZAGREBAÈKOM ETNOGRAFSKOM MUZEJU



Ožujak

ŠKOLSKO ŠPORTSKO DRUŠTVO „ŽTŠ“ MORAVICE

Danijela Štimac, prof.



Ožujak

NATJECANJE IZ ENGLESKOGA JEZIKA 



Ožujak

MEÐUNARODNI SAJAM 
VJEŽBENIÈKIH TVRTKI U CELJU

Na Meðunarodnom sa jmu 
vježbenièkih tvrtki u Celju nastupila je i 
naša vježbenièka tvrtka Medica d.o.o., 
Moravice.

Pripreme za sajam bile su opsežne 
i zahtjevne, ali 3.a razred ambiciozno se 
odluèio prihvatiti ovog izazova.

Prijave za sajam, PowerPoint 
prezentaciju, radio reklamu, promidžbeni i 
radni materijal trebalo je osmisliti i kreirati 
na engleskom jeziku. Uz navedeno smo 
kreirali i dekoracije za štand (jela i pèelice 
od filca) i poklone za kupce (broševi - 
pèelice od filca).

Na Sajmu su nas vrlo uspješno 
prezentirale èetiri uèenice 3.a razreda:

1.      Suzana Pošmuga, savjetnica 
za odnose s javnošæu

2.     Jelena Rajnoviæ, generalna 
menadžerica

3.     Dajana Kosanoviæ, marketing 
menadžerica

4.     AnabelFeratoviæ, savjetnica 
za kupce

Na natjecanju se uz sve navedeno 
ocjenjivala i komunikativnost i izgled 
izlagaèa, a pobijedili su  najuvjerljiviji.

È e s t i t a m o  p o b j e d n i c i m a ,  
vježbenièkoj tvrtki Grad priložnosti d.o.o., 
iz Ptuja koji su nas zadivili svojim 
raskošnim kostimima iz srednjega vijeka.

Zahvaljujemo se svima koji su 
nam pomogli da se uspješno predstavimo 
na navedenom sajmu, a to su: Županija 
primorsko - goranska, g. Damir Zanoškar, 
profesorice Marina Rauker Koch, Venka 
Ðuriæ, Davorka Radovanoviæ, domar 
Miroslav Grguriæ i uèenici IV. a razreda.

Diana Kuriliæ, dipl. oec.



Ožujak

39. MEÐUŽUPANIJSKA DOMIJADA-LOVRAN

Ovogodišnja  39. meðužupanijska Domijada 
održana je 22. ožujka 2014.  u Opatiji u organizaciji 
Uèenièkog doma Lovran. 

Uèenici našeg Doma: Ana Slabinjac, Martina 
Pajiæ, Anita Nujiæ, Danijela Grubišiæ, Anabela 
Majstoroviæ, Lorena Kataleniæ, Emilijo Kauzlariæ i 
Antonijo Krišto, sudjelovali su  na kulturnom dijelu 
Domijade  sa svojim radovima u raznim kategorijama 
stvaralaštva kao što su: keramika, fotografija, rukotvorine, 
scenski izraz i recitacija.

U mnoštvu izloženih radova, rad uèenice Martine 
Pajiæ, pod nazivom “Veseli grad”, u kategoriji keramike 

osvojio je 2. mjesto po ocjeni struènog 
žirija i 3. mjesto po ocjeni uèenièkog žirija.

Martina je bila uspješna i u kategoriji 
fotografije, gdje je zajedno s Anom Slabinjac, 

za rad pod nazivom „Duh starih vremena“, 
nagraðena 1. mjestom od strane uèenièkog 

žirija.
Uèenice su svoje radove izradile pod 

mentorstvom odgajateljice Gordane Hajdin, 
prof.

Gordana Hajdin, prof.

MEÐUNARODNI DAN SREÆE

Marina Rauker Koch, prof.



Ožujak

NATJECANJE 
"KLOKAN BEZ GRANICA 2014" 

EKOLOŠKO - RADNA AKCIJA

I ove školske godine uèenici naše škole  sudjelovali su  u na  
meðunarodnom natjecanju „Klokan bez granica“ koje  se po šesnaesti 
put održalo u Hrvatskoj. Za razinu Cadet ukupno se prijavilo 9 uèenika 
(1. r.), za Juniore  20 uèenika ( 2. i 3. r.) i za Studente 5 uèenika (4. r.)

Udruga "Klokan bez granica" meðunarodnog je karaktera i okuplja 
predstavnike velikog broja zemalja. Glavna joj je zadaæa popularizacija matematike 
meðu mladima. Pod pokroviteljstvom Hrvatskog matematièkog društva 27. ožujka 
2014. godine u 12 sati i 30 minuta održalo  se natjecanje u Hrvatskoj te u još 50-tak 
zemalja cijelog svijeta. Natjecalo se više od 6 800 000 sudionika.

Rezultati Klokana bez granica 2014.g 
Dana 5. svibnja 2014.g u veèernjim satima na stranicama Hrvatskog 

matematièkog društva, objavljeno je 10% najuspješnijih sudionika ovogodišnjeg 
meðunarodnog matematièkog natjecanja „Klokan bez granica“.  Od 34  uèenika naše 
škole koji su pristupili natjecanju, èetvorica su bili uspješni na razini Junior. To su: 
Bojan Radoševiæ, Josip Cindriæ, Milijan Dokmanoviæ i Massimo Dokmanoviæ. 
Navedeni uèenici dobili su  prigodne nagrade. U kategoriji  Cadet (1.r.) najbolji su bili: 
Ivana Porubiæ (60,00 bodova), Mihael Nikoliæ (47,75 bodova) i Dinko Skender (43,75 
bodova). U kategoriji Student (4. r.) uspješna je bila Lorena Tomljanoviæ ( 47,25 
bodova)

Èestitamo svim uèenicima!

Projekt: Pokreni sebe, promijeni svijet - mobilizacija potencijala volontiranja u 
prevenciji nasilja meðu mladima

U ponedjeljak 31.3.2014. godine uèenici i nastavnici naše škole zajedno su 
posadili ruže, magnolije i ukrasne grmove te oèistili park i okoliš škole i uèenièkih 
domova. 

Nositelj projekta je Udruga za razvoj civilnog društva SMART  Volonterski 
centar Rijeka, a projekt financira Europska unija. ŽTŠ Moravice je sudjelovanjem u 

projektu željela ponuditi mladima pozitivan i privlaèniji naèina života 
osmišljen i kao program  prevencije nasilja meðu 

mladima.
Nakon edukacije o volontiranju u 

ustanovama u podruèju odgoja i obrazovanja 
koju je provela Udruga SMART, svaka ukljuèena 
škola izradila je programe volontiranja mladih. 
Za provedbu volonterskih aktivnosti uèenika 
prikazali smo potrebne troškove i dobili 150 eura 
za nabavu sadnica ukrasnog bilja i cvijeæa, te 
vrtnog alata.

Ljubo Subotiæ, prof.

Ljiljana Careviæ, prof.



Travanj

MEÐUŽUPANIJSKO NATJECANJE MLADEŽI 
HRVATSKOG CRVENOG KRIŽA

Dana 5. travnja u Crikvenici održano je meðužupanijsko 
natjecanje Primorsko - goranske i Lièko - senjske županije 
mladeži i podmlatka HCK-a. Na natjecanju je sudjelovala i 
ekipa naše škole pod nazivom "Love 111".

Prvi dio natjecanja èinila je provjera znanja o 
Meðunarodnom pokretu  Crvenog križa i Crvenog 

po lumjeseca ,  Hrva t skom Crvenom k r i žu ,  
meðunarodnom humanitarnom pravu i ljudskim 

pravima, a u drugom dijelu provjeravala su se znanja iz 
pružanja prve pomoæi.

Naša ekipa u sastavu Barbara 
Mance, Kaja Petroviæ, Jelena Rajnoviæ, 
Petar Štajminger, Benjamin Bašiæ i 

Klaudija Ðakoviæ osvojila je 6. mjesto. S 
njima su bile ravnateljica Gradskog društva 

Crvenog križa Vrbovsko Vesna Mitroviæ i 
njihova mentorica, povjerenica Crvenog 

križa u ŽTŠ Moravice, Marina Rauker Koch. Za 
natjecanje iz prve pomoæi uèenike je 

pripremala profesorica Venka Ðuriæ.

Marina Rauker Koch, prof.

MLADI KAZALIŠTARCI U KEREMPUHU

U pratnji profesorica Marine RaukerKoch i Nataše Volf Pleše, 
sedmero uèenika naše škole: Aleksandar Grba, Emilijo 
Kauzlariæ, Matija Štanfel, Matea Delost, Ana 
Slabinjac, Sara i Samanta Malešiæ, 
posjetili su Satirièko kazalište 
Kerempuh u Zagrebu.

N a k o n  z a n i m l j i v o g  
poludnevnog izleta odgledali su 
predstavu Mate Matišiæa, Sveæenikova 
djeca. Odlièna glumaèka ekipa ostavila je 
vrlo pozitivne dojmove na naše Mlade 
kazalištarce. Ovaj bi izlet vrijedilo 
ponoviti.

Nataša Volf Pleše, prof.



Travanj

DOMIJADA SPORT

Na 39. meðužupanijskoj Domijadi natupile su  malonogometna i košarkaška 
ekipa našeg uèenièkog doma.

Naš dom su predstavljali: Ante Buterin, Mario Tomiæ, Antonijo Krišto, Antonio 
Otoèan, Marino Žagar, Martin Galiæ, Matej Perkoviæ, Emilijo Kauzlariæ, Franko 

Kauzlariæ, Antonijo Matijaševiæ, Matej Kolariæ, Josip Tufekèiæ, 
Milan Cindriæ i Aleksandar Keèa pod budnim 

okom profesorice Gordane Geriæ-
Pauliæ i domara Rade Mamule.

Za naše maturante ovo je bila 
posljednja Domijada te im se ovom 
prilikom zahvaljujemo što su vjerno i 
požrtvovno sve èetiri godine predstavljali 
naš dom i s ponosom nosili naš zeleno-
bijeli i žuti dres.

Gordana Geriæ -Pauliæ, prof.

MATURALNO PUTOVANJE

Putovanje, hm! Nekom nevidljivom niti 
vežete se za zanimljivosti zemalja, obièaja, povijesno 
nasljeðe, umjetnost i arhitekturu. U traženju novih 
vidika i skrivenih kutaka, putnièka agencija C. Z. 
Dante tours pretvara vašu radoznalost i snove u 
stvarnost.

Dvadesetak uèenika 3. i 4. razreda i njihova 
profesorica Željka Vrcelj slike sadašnjosti i neku toplu 
liriènu nostalgiju, te duboku potrebu za obrisima 
buduænosti stapaju sa sjenama prošlosti treperavih daljina. Tiha i prohladna goranska 
noæ 11. / 12. travnja 2014. Put prema Beèu, glavnom gradu Austrije, gradu na Dunavu, 

izrasta gotovo iz školskih klupa.
Dvorac Belvedere i prve jutarnje sunèeve zrake. 

Panoramska vožnja kružnim Ringom, nekadašnjim 
gradskim bedemima. Velièanstveni Hofburg, rezidencija 
Habsburgovaca, i koèije èuvaju uspomene i odsjaje 
minulih života. Odlazimo do Katedrale sv. Stjepana, 
najljepše gotièke crkve Austrije. Zatim, Hundertwasser 
House! Maštovite kuæe, neobièni detalji i boje, te vrtovi na 
ravnim krovovima. U predgraðu Beèa barokni dvorac 



Travanj

Schönbrunn (uz privatne odaje Marije Terezije) i park francuskog tipa s vidikovcem.
Nastavljamo put prema srcu Europe  „zlatnom“ 

Pragu. Uz obale rijeke Vltave stoljeæima se oblikuje grad, 
grad s izraženom ljubavlju za povijest. Novi je grad važno 
trgovaèko središte. Trg s kipom sv. Vjenceslava na konju i 
Narodnim muzejom. Sv. Vjenceslav, nekadašnji kralj, 
svetac je zaštitnik Bohemije. Stari grad! Trgom dominiraju 
zvonici Tynske crkve. Toranj Starogradske vijeænice s 
astronomskim satom (iz 15. stoljeæa), uz procesiju 

apostola. I  trgovine èeškog kristala. 
Odlazimo do Židovske èetvrti. Niz 
sinagoga i Staro židovsko groblje. Karlov most 
najstariji je praški kameni most. Naruèio ga je car Karlo IV. u 14. 
stoljeæu. Kip sv. Ivana Nepomuka, dodir i želja . . . 

Snaga, dosljednost i podudarnost života i umjetnosti 
ogleda se i u vožnji Vltavom. Petrinski toranj izgraðen je 1891. 
godine kao imitacija pariškog Eiffelovog tornja. Samostan 
premonstratenaca Strahovsky ima svoje trajno postojanje u 
nezaboravu.

Hradèany! Praški dvorac, nekad sjedište èeških vladara, a danas predsjednika 
Èeške. Gotièka Katedrala sv. Vida. Kompleks Loreta (17. st.) promièe legendu o Svetoj 
kuæi, kuæi Djevice Marije. Mala èetvrt, tj. „Praška 
Venecija“, stari je obrtnièki dio Praga. Prisjeæamo se i 
Karlovyh Vary, svjetski poznatih toplica. Grad ima 12 
termalnih izvora ljekovite mineralne vode. U tvornici 
stakla Moser kruta stvarnost dodiruje maštu i naše 
snove. Velika zahtjevnost, dileme, odbojnost i izazovi 
pomiješani su s beskrajnom ljepotom i privlaènošæu 
izložbenog prostora.

Odlazimo u Bad Dürrnberg kraj Salzburga. 
Šesnaesti je travnja 2014. Rudnik soli! Prije 2500 godina Kelti su ovdje zapoèeli s 
iskopavanjem. Ulazimo, uz tradicionalni pozdrav „Sretno!“. Vozimo se jamskom 
željeznicom. S nama je i Wolf Dietrich, nadbiskup iz 16. / 17. st., kada je proizvodnja 

soli „cvjetala“. Slijedi pustolovina. Rudarski tobogan dug 27 m. Zatim 
vožnja na splavi slanim jezerom, uz glazbu i svjetlosne efekte. 

Drugi tobogan, 42 m dugaèak, vodi nas u dubinu zemlje 
(oko 180 m) i vremena. Wolf Dietrich prièa o 
sušenju soli i trgovini „bijelim zlatom“. Pokretnim 
stepenicama, oduševljeni, završavamo naše 

putovanje.
Naveèer se vraæamo zemlji goranskoj. Hvala 

Zvjezdani na jednostavnosti, odluènosti i strpljivosti! 
U procjepu nedaæa i nade uspjela je osmisliti i obogatiti 

naše putovanje. Hvala joj za zrnca ljubavi na dlanu!

Željka Vrcelj, prof.



Travanj

USKRSNI DORUÈAK

Uskrs je najveæi kršæanski blagdan. Taj 
blagdan  nade  i života svake se godine obilježava 
Vazmenim trodnevljem. Vazmeno trodnevlje je 
najznaèajnije vrijeme u liturgijskoj godini kada 
kršæani slave otajstvo muke, smrti i uskrsnuæa Isusa 
Krista. 

Na temeljima kršæanstva razvio se svijet i 
civilizacija ovakvu kakvu poznajemo sa svim njenim 
tehnološkim, kulturnim i uljudbenim dostignuæima. Nažalost, 
svijet koji se uzdigao na temeljima kršæanstva danas je u krizi. Svijet 
više nije mjesto kakvo želimo imati. Pitamo se, je li svijet zaboravio na 
svoje temelje vjere? 

Za svijet, kakav je danas, skloni smo pronalaziti opravdanja. Meðutim i mi 
smo djeliæi toga svijeta i upravo mi stvaramo njegovu sliku. Naš odnos prema sebi, 
prema drugome, prema Bogu odreðuje stanje svijeta u kojem živimo, definira naše 
odnose u obitelji i zajednici. U današnjem svijetu koji nas zaokuplja svaki trenutak, 
ostaje nam malo vremena za razmišljanje o tome.

Ljudskim, a ne Božjim utjecajem kršæanstvo se razdijelilo na dvije Crkve, 
katolièku  i pravoslavnu. Tako se i obilježavanje Uskrsa ne dogaða svake godine na isti 
dan za vjernike tih  dviju vjeroispovijesti. Ove godine stjecajem okolnosti Uskrs se u 
Katolika i Pravoslavaca slavi na isti dan. Zbog takve prigode ŽTŠ Moravice uprilièila je 
obilježavanje tog najveæeg kršæanskog blagdana Uskrsnim doruèkom za sve uèenike i 

nastavno osoblje naše škole i  OŠ Nikole Tesle Moravice.
Prigodnim  rijeèima skupu su se obratili župnik župe Sv. 

Ivana Nepomuka iz Vrbovskog, Ivan Androiæ, otac Jelenko 
Stojanoviæ i gradonaèelnik grada Vrbovskog gospodin 
Dražen Mufiæ.

U današnje užurbano vrijeme nije jednostavno 
osvijestiti važnost religije u èovjekovom biæu, a pritom 

poštivati odabir onih koji Boga 
ne priznaju. U našoj se državi 
više od 90% graðana izjasnilo 
vjernicima pa taj segment 
ljudskog odabira trebamo 
njegovati. Našim zajednièkim 
doruèkom  njegovali smo duh 
zajedništva i vjere bez obzira na 
to kojoj Crkvi pripadamo i 
iskreno se nadamo da æemo to 
èiniti i ubuduæe.

Danijel Vrbanc, dipl.ing.



Travanj

3. MJESTO NA DRŽAVNOM NATJECANJU 
U OBRAZOVNOM SEKTORU PROMET I LOGISTIKA

DAN OTVORENIH VRATA

Ove je godine održano 18. državno 
natjecanje srednjih škola Republike Hrvatske u 
obrazovnom sektoru promet i logistika. Našu je 
školu predstavljao uèenik 4.p razreda Antonijo 
Matijaševiæ sa svojom mentoricom Tanjom Buriæ u 
natjecateljskoj disciplini „Tehnièar za željeznièki 
promet“.

Natjecanje je održano u Šibeniku, u 
hotelskom naselju Solaris. Natjecanje je trajalo od 
23. do 25. travnja 2014. godine. 

Samo natjecanje organizirano je u tri 
dijela: pisani dio saèinjavala su dva dijela na kojem 
su uèenici pokazali svoje znanje u rješavanju 
zadataka objektivnog tipa i zadataka praktiène 
primjene, a treæi dio saèinjavale su prezentacije 
samostalnih radova. Nakon pisanog dijela ispita  
Antonijo je zauzeo drugo mjesto sa 69 bodova.Prezentacijom samostalnog rada na 
temu„Automatski pružni blok i meðukolodvorska ovisnost na pruzi Zagreb - Rijeka“ 
Antonijo je osvojio 8 bodova. Konaèni rezultat tj. zbroj ocjena iz sva tri djela 
natjecanja donio je uèeniku osvojeno izvrsno treæe mjesto.

Dana 30. travnja 2014. sa zadovoljstvom smo ugostili uèenike OŠ Ivana 
Gorana Kovaèiæ Vrbovsko, podruènih škola Severin na Kupi i Moravice te uèenike OŠ 
Branimira Markoviæa Ravna Gora.

Uèenici su imali priliku razgledati školu, upoznati  se s programima, 
uèionicama i opremom . Nastavnici naše škole informirali su 
ih o moguænostima daljnjeg školovanja te pronalasku posla 
po završetku obrazovanja.

Tanja Buriæ, dipl.ing.

Marina Rauker Koch, prof.



Svibanj

JEDNODNEVNI IZLET U VENECIJU

U ranim jutarnjim satima, 10. svibnja 2014. godine,  67 uèenika naše škole sa 
svojim  profesoricama Željkom Vrcelj i Svjetlanom Glad krenulo je 
na izlet u Veneciju  grad poznat po kanalima, gondolama, karnevalu 
i bogatoj povijesti . Nakon višesatne vožnje autobusom i nešto kraæe 
vožnje vapporetom( vodenim autobusom) iskrcali smo se u Veneciji 
na Rivu degli Schiavoni. Poznata široka promenada prepuna 
turista iz svih dijelova svijeta proteže se duž zaljeva San 
Marco sve do  kanala Rio di Ca'di Dio.

Šetajuæi rivom koja nas je vodila prema Trgu svetog 
Marka vidjeli smo bronèani spomenik kralju Vittoriju 
Emanuelu II, crkvu Chiesa della Pieta, Most uzdaha i 
mnoge druge znamenitosti. Na Trgu sv. Marka zatekli smo 
mnoštvo turista, fotografa i golubova. Razgledali smo 
baziliku sv. Marka, Duždevu palaèa, Zvonik i sat sv. Marka 
.Posjetiti smo i najpoznatiji most Rialto koji ujedno 
premošæuje najpoznatiji kanal u Veneciji ,Canal Grande.

Na kraju našeg boravka u Veneciji ostalo je još 
vremena za jednu zajednièku fotografiju:

Svjetlana Glad, dipl.ing.

MIPRO 2014.

Od 26. do 30 svibnja 2014. u Opatiji je održan 37. meðunarodni skup MIPRO 
s nizom savjetovanja iz podruèja informacijsko  komunikacijske tehnologije. Naša 
škola je ove godine imala èak dva predavaèa koji su se predstavili sa svojim radovima. 

Marina Rauker Koch, profesorica informatike i raèunalstva prezentirala je 
znanstveni rad, , „Application of the NOK Method in Sentence Modeling“ u sklopu 
savjetovanja CIS  Inteligentni sustavi. Koautori navedenog znanstvenog rada su i su i 
dr.sc. Mile Pavliæ i dr.sc. Alen Jakupoviæ . Predstavljanje znanja jedno je od podruèja 
kojim se bavi umjetna inteligencija, a u ovom radu opisana je metoda NOK (Nodes Of 
Knowledge) koja omoguæuje grafièki prikaz i organizaciju znanja te njezina primjena 
na jednu Ezopovu basnu, ali na dva jezika èijom usporedbom su uoèene sliènosti, 
razlike i složenost pretvaranja u model dvaju prirodnih ljudskih jezika.

Danijel Vrbanc, profesor elektrotehnièke skupine predmeta prezentirao je 
svoj struèni rad „Primjena interaktivnog videa u obrazovnim nastanim sredstvima“ u 
sklopu savjetovanja CE  Raèunala u obrazovanju. U radu je prikazan naèin 
interpretacije elektriènih shema iz dvaju predmeta: Elektronièki sklopovi i Uèinska 
(energetska) elektronika. Prikaz je namijenjen uèenicima i studentima koji su na 
nastavi, tj. predavanjima bili upoznati s radom odreðenih elektronièkih sklopova, a za 
bolje razumijevanje i zornost rada trebao bi im poslužiti interaktivni video.

Danijel Vrbanc, dipl.ing.



Svibanj

STRUÈNI IZLET NA HE LEŠÆE

U ponedjeljak 5.svibnja održan je struèni izlet u najmoderniju hidroelektranu 
u Hrvatskoj ,HE Lešæe. Hidroelektrana se nalazi na rijeci Dobri oko 7 km cestom od 
Bosiljeva. HE Lešæe ima instalirana dva generatora svaki sa po 21 MW snage i jedan 
manji generator od 1 MW. 

Elektrana je predviðena da radi bez posade. Nadzor se obavlja daljinski iz HE 
Gojak. Gotovo sva instalirana oprema je proizvod hrvatskih kompanija.Ovo je još 

jedan dokaz da je Hrvatska sposobna vlastitom 
tehnologijom i znanjem izvoditi i najkompleksnije 
poslove u industriji i energetici.

Struènom izletu su bili nazoèni uèenici 3. 
e i 4. e razreda (Tehnièari za elektriène strojeve s 
primijenjenim raèunalstvom). U pratnji su bili 
nastavnici Neven Musulin i Danijel Vrbanc. 
Struèno vodstvo u elektrani osigurao je HEP, te im 
se ovom prilikom još jedanput zahvaljujemo na 
susretljivosti i dobroj volji.

Danijel Vrbanc, dipl.ing.

POSJET TVORNICI TEH-CUT I SAJMU BIAM

Uèenici prvog, drugog i treæeg razreda koji se obrazuju za zanimanja CNC 
operater/operaterka posjetili su tvrtku TEH-CUT d.o.o. iz Zagreba u sklopu struène 
ekskurzije.

Proizvodne hale tvornice obišli smo s vlasnikom, gospodinom Duškom 
Radoviæem koji nas je detaljno upoznao s tehnièko tehnološkim procesima 
proizvodnje. Tvrtka se bavi proizvodnjom alata, naprava i specijalnih strojnih 
elemenata za poznate svjetske kompanije kao što su amerièki Westinghouse, Audi, 
Ferari i sl.

U proizvodnom procesu koriste se najmoderniji CNC strojevi (cijena stroja 
cca 1.000.000,00 eura) kao što su CNC tokarilice, 3-5 osni CNC obradni centri, CNC 
erozimati i drugi strojevi.

Zainteresirani uèenici pozvani su na suradnju s tvrtkom na naèin da 
prisustvuju radnom procesu na CNC strojevima i time dodatno obogaæuju svoje 
znanje .

Zahvaljujemo se gospodinu Dušku Radoviæu na srdaènom prijam te vrlo 
korisnim informacijama i savjetima našim uèenicima.

U sklopu struène ekskurzije posjetili smo specijalizirani sajam alatnih strojeva 
BIAM koji se održavao na Zagrebaèkom velesajmu.

Posjet su organizirali nastavnici strojarske struke predmeta.

Damir Višnjiæ, prof.



Svibanj

DAN ŠKOLE I OPROŠTAJ OD MATURANATA

STRUÈNA EKSKURZIJA - ÈOGRLJEVO JEZERO

U petak 16. svibnja 2014. godine sveèanom priredbom obilježili smo Dan 
škole i oprostili se od naših maturanata. 

Sve nazoène prigodnim je govorom pozdravila ravnateljica škole. Nakon toga 
naši su uèenici na pozornici dokazali svoje talente u sviranju, pjevanju i 

glumi.
Maturanti su se uz niz 

p r i k a z a n i h  f o t o g r a f i j a  n a  
projekcionom platnu prisjetili 
dogaðaja iz svoga srednjoškolskog 
obrazovanja.

U ime svih maturanata  
dirljivim govorom profesorima se 
obratila uèenica Barbara Mance.

Na kraju priredbe maturanti i 
njihovi profesori zaplesali su uz 
„Happy“.

Uèenici 1.a i 1.ep  razreda , 29.svibnja 2014. godine, zajedno su se družili na 
terenskoj nastavi iz Kemije (prof. Maja Tonkoviæ) i Obiteljskog posla (prof. Diana 
Kuriliæ).

Cilj terenske nastave bio je opažanje tvari, nastajanja tla , promjene u prirodi 
(Kemija)i posjet eko zadruzi Tiæi koja se bavi uzgajanjem i maloprodajom pastrva 
(Obiteljski posao).

G. Komleniæ, vlasnik navedene eko zadruge najprije nam je isprièao prièu o 
ideji, osnutku i problemima poslovanja.Uèenici su postavljali zanimljiva pitanja i 
bilježili odgovore koje su na sljedeæem nastavnom satu pojedinaèno prezentirali i 

usporeðivali. Gospodin Komleniæ demonstrirao je i hranjenje riba, te dozvolio 
nekolicini uèenika da se i sami iskušaju u tome. Na samom 

Èogrljevom jezeru uslijedio je nastavak 
terenske nastave iz Kemije, gdje je profesorica 
na licu mjesta provjerila zapažanja uèenika.

Napunili smo baterije ugodnom 
šetnjom oko jezera i vratili se zajedno do 
željeznièkog kolodvora. Uèenici su izrazili 
želju  da se ponovi ovakav oblik nastave.

Nataša Volf Pleše, prof.

Diana Kuriliæ, dipl. oec.



Lipanj

ŽELJEZNICA U SKRADU

U Domu kulture u Skradu 13. lipnja 2014. godine sveèano obilježena je 140. 
obljetnica izgradnje pruge Karlovac-Rijeka .

U programu priredbe sudjelovali su umirovljeni željeznièari  koji su s 
nazoènima podijelili svoje životne prièe o radu na željeznici .

Pjevaèki zbor „Zeleni vir“ i uèenici OŠ Brod Moravice prigodnim su 
pjesmama i recitacijama uvelièali ovu priredbu. 

Naša je škola u sklopu naveden obljetnice  priredila izložbu 
zbirke starih željeznièkih predmeta koju su uspješno 
prezentirale profesorice Dubravka Careviæ i 
Svjetlana Glad. 

Svjetlana Glad, dipl.ing.

AMERIÈKA DONACIJA ŽTŠ MORAVICE ZA CNC OPERATERE

Gene HAAS Foundation i SME Education Foundation 
donira diljem svijeta bespovratna sredstva za stipendiranje 
studenata i uèenika u oblasti strojne obrade metala. U suradnji 
s tvrtkom Teximp d.o.o.iz Zagreba,koja nam je prodala 
proizvodnu CNC tokarilicu HAAS SL-10, ispunili smo obrasce 
za potencijalno dobivanje novèanih sredstava. Nakon 
provedenog natjeèaja dodijeljena su nam bespovratna sredstva 
u iznosu od 6.930,00 $ (37.700,00 kn) za provedbu programa 
stipendiranja uèenika u zanimanju CNC operater/operaterka. 

Iz dodijeljenih sredstava uèenicima 1. razreda u šk. 
god. 2014./2015. biti æe kupljeni svi potrebni udžbenici, radne 
bilježnice i pribor.

Ostatak sredstava biti æe utrošen za poboljšanje uvjeta 
izvoðenja nastave i struèna usavršavanja.

Damir Višnjiæ, prof.



Lipanj

STUDIJSKO PUTOVANJE - MÜNCHEN

Tehnièka škola Karlovac 
p r o v o d i  p r o j e k t  „ S u n è a n a  
mehatronika“ financiran iz europskih 
fondova u vrijednosti od 175.000,00 
eura. Projektom je predviðeno 
o t v a r a n j e  n o v o g  z a n i m a n j a  
obrazovanja  odras l ih  so larn i  
mehatronièar i opremanje škole 
fotonaponskim panelima i panelima 
za toplu vodu. Naša je škola partner 
Tehnièkoj školi Karlovac u realizaciji 
projekta.

Po završetku projekta mi æemo 
imati ekskluzivno pravo na obrazovanju odraslih za navedeno zanimanje. 
Da bismo to provodili moramo dobiti kompetencije struènim usavršavanjem.

Prvi korak struènog usavršavanja izvršen je studijskim putovanjem u 
München od 4. do7. lipnja 2014. godine dvojice nastavnika, Damira Grguriæa i 
Damira Višnjiæa. Glavni cilj putovanja bio je posjeta sajmu Intersolar 2014. na kojem 
je bila izložena najnovija tehnika i tehnologija solarnih sustava.

Uèesnici ovog putovanja bili su kolegice i kolege srednji škola iz Gospiæa, 
Otoèca, Senja, Ogulina i Delnica.

Prva postaja studijskog putovanja bila je u Zagrebu na privatnom posjedu 
prof. dr. Majdanèiæa koji ugradiofotonaponske panele na okretnom stupu koji prati 
putanju sunca i stvara elektriènu struju te je isporuèuje u sustav HEP-a.

Na sajmu Intersolar 2014.nazoèili smo struènom predavanju o iskorištavanju 
sunèeve energije i uèešæu države u sufinanciranju izgradnje solarnih sustava te 

struènoj podršci pri izgradnji.
U mjesecu srpnju održan je struèni skup RES-

RUE obnovljivi izvori energije u 
Tehnièkoj školi Karlovac. Nakon 
održanog predavanja posjetili smo 
Prirodoslovnu školu Karlovac koja 
je opremljena fotonaponskim i 
solarnim sustavom te odlagalište 
otpada gdje smo se upoznali sa 
elektrodieselskim postrojenjem.

Damir Grguriæ, prof.
Damir Višnjiæ, prof.



Lipanj

SVEÈANA PODJELA SVJEDODŽBI

U petak, 27. lipnja, u Domu kulture u 
Moravicama održana je sveèana podjela svjedodžbi 
za maturante.

Kratki kulturno umjetnièki program, koji 
je prethodio samoj podjeli svjedodžbi, uvelièali 
su dragi nam gosti:Vokalna skupina DIM i 
uèenici Podruène škole Nikola Tesla Moravice.

Nastupili su i naši uèenici svirajuæi, 
recitirajuæi, glumeæi…

Naj uèenicom škole proglašena je 
Matea Delost, a naj uèenicom doma Ana 
Slabinjac.

Uèenike koji su sve èetiri godine 
završili odliènim uspjehom, Mateu Delost, 
Lorenu Tomljanoviæ, Draganu Kosanoviæ i 
Aleksandra Grbu  škola je nagradila 
knjigama, a Grad Vrbovsko novèanim 
nagradama. Nagrade je u gradonaèelnikovo 
ime uruèio dogradonaèenik Borivoje 
Dokmanoviæ.

Marina Rauker Koch, prof.



Srpanj

IZLET DJELATNIKA ŠKOLE
ÈAKOVEC  VARAŽDIN  EKO SELO GRADUNJE

Nataša Volf Pleše, prof.

Uz kolaèe gospoðe Bibe putujemo 
bez imalo brige 

Kratki predah u Perivoju Zrinskih u 
Èakovcu

U Muzeju Meðimurja
Odmorimo noge nakon duge šetnje 

muzejom

Šetnja varaždinskim ulicama Nakon paklenog uspona slijedi fina 
veèera 



Uèenici po razredima...

1.a  razred
Zanimanje: Ekonomist

Razrednica: Nataša Volf Pleše, prof.

1. Doris Domitroviæ
2. Lorena Kataleniæ
3. Igor Kruljac
4. Patrik Kuretiæ
5. Tea Mamula 
6. Klara Medved
7. Kaja Petroviæ
8. Ivana Porubiæ
9. Nikolina Srkoè
10. Ognjen Vignjeviæ
11. Sandra Županèiæ

Godišnjak 2013./2014.



1.ep  razred
Zanimanje: 

Tehnièar za elektriène strojeve s primijenjenim raèunalstvom
Tehnièar za raèunalstvo

Tehnièar za željeznièki promet
Razrednik: Svjetlana Glad, prof.

1. Sanjin Arbanas
2. Benjamin Bašiæ
3. Dorijan Despot
4. Klaudija Ðakoviæ
5. Antonela Ferderber
6. Ana Marija Grubiæ Dujmiæ
7. Andrej Juriæ
8. Kain Kadiæ

9. Dominik Kožica
10. Dominik Mance
11. Danijel Mikešiæ
12. Mihael Nikoliæ
13. Zoran Obranoviæ
14. Miloš Polovina
15. Filip Prelac
16. Dinko Skender

Godišnjak 2013./2014.



1.s razred
Zanimanje: CNC operater/operaterka
Razrednik: Dubravka Careviæ, prof.

1. Matija Beniæ
2. Josip Božièeviæ
3. Milan Cindriæ
4. Matko Duškoviæ
5. Martin Francetiæ
6. Ana-Maria Hibler
7. Andrej Jurièiæ
8. Antonio Krištof

9. Anabela Majstoroviæ
10. Dario Mamiæ
11. Matej Mikuliè
12. Danijel Šodoloviæ
13. Lukas Tkalèeviæ
14. Mario Tomašinjak
15. Aleksandar Vignjeviæ
16. Vukoviæ Dino

Godišnjak 2013./2014.



2.a  razred
Zanimanje: Ekonomist

Razrednica: Marina Rauker Koch, prof.

1. Denisa Crnkoviæ
2. Magdalena Drvar
3. Danijela Grubišiæ
4. Anika Kožica
5. Martina Pavliæ
6. Evlijana Periæ
7. Jelena Stipanoviæ
8. Alen Šišul

Godišnjak 2013./2014.



2.ep  razred
Zanimanje: 

Tehnièar za elektriène strojeve s primijenjenim raèunalstvom
Tehnièar za željeznièki promet
Razrednik: Jovan Matiæ, prof.

1. Stjepan Babiæ
2. Matija Brozoviæ
3. Ante Buterin
4. Lukav  Cazin
5. Josip Cindriæ
6. Milijan Dokmanoviæ
7. Sandi Jauk
8. Ivan Katanoviæ
9. Matea Klaèiæ
10. Aleksandra Kušiæ

11. Dina Landpranger
12. Domagoj Ljubièiæ
13. Ivan Mrgan
14. Anita Nujiæ
15. Antonio Otoèan
16. Alen Štimac
17. Mateo Tomiæ
18. Nikola Vuèiniæ
19. Arijan Vukman

Godišnjak 2013./2014.



2.s razred
Zanimanje: CNC operater/operaterka
Razrednik: Anamarija Markoviæ, prof.

1. Matija Galiæ
2. Lucija Jurkoviæ
3. Marino Kataleniæ
4. Franko Kauzlariæ
5. Antonijo Krišto
6. Dejan Kudra

7. Paula Maèinkoviæ
8. Manuel Mamula
9. Mateo Mediæ
10. Robert Miheliæ
11. Smiljana Miloševiæ
12. Petar Štajminger

Godišnjak 2013./2014.



3.a  razred
Zanimanje: Ekonomist

Razrednica: Željka Vrcelj, prof.

1. Anabel Feratoviæ
2. Marina Hibler
3. Dajana Kosanoviæ
4. Samanta Malešiæ
5. Sara Malešiæ
6. Ivana Nikola 
7. Suzana Pošmuga
8. Jelena Rajnoviæ
9. Besam Sokoli 

Godišnjak 2013./2014.



3.ep  razred
Zanimanje: 

Tehnièar za elektriène strojeve s primijenjenim raèunalstvom
Tehnièar za željeznièki promet

Razrednica: Dubravka Careviæ, prof.

1. Antonio Debeljuh
2. Massimo Dokmanoviæ
3. Martin Galoviæ
4. Aleksandar Keèa
5. Goran Komleniæ
6. Adrian Kureèki
7. Mateo Lovrenoviæ
8. David Mihelèiæ
9. Ivan Miljanèiæ
11. Aleksandar Miljenoviæ

12.Martina Pajiæ 
13.Matej Porubiæ
14.Bojan Radoševiæ 
15. Mihail Stipanoviæ 
16.Andrija Šebalj
17. Ivan Šebalj 
18.David Šerbeðija
19. Luka Štrk 
20. Mario Tomiæ
21. Marino Žagar

Godišnjak 2013./2014.



4.a razred
Zanimanje: Ekonomist

Razrednica: Dubravka Careviæ, prof.

1. Iva Brozoviæ
2. Matea Delost
3. Tanja Drakuliæ
4. Siniša Ivoševiæ
5. Dragana Kosanoviæ
6. Ivana Kratofil
7. Marko Mamula

8. Barbara Mance
9. Andrea Pekeè
10. Ana Slabinjac
11. Kristina Šlat
12. Antonia Šutej
13. Lorena Tomljanoviæ
14. Sanja Topiæ

Godišnjak 2013./2014.



4.p razred
Zanimanje: Tehnièar za željeznièki promet, 

tehnièar pregledaè vagona
Razrednica: Tanja Buriæ, prof.

1. Martin Galiæ
2. Romano Hajdin
3. Josipa Kasuniæ
4. Emilijo Kauzlariæ
5. Karlo Kipa
6. Matej Kolariæ
7. Antonijo Matijaševiæ
8. Mislav Matovinoviæ

9. Kristian Novoselac
10. Matej Perkoviæ
11. Dario Pežiæ
12. Nikola Pošmuga
13. Josip Puriæ
14. Josip Stipetiæ
15. Josip Tufekèiæ

Godišnjak 2013./2014.



4.e razred
Zanimanje: 

Tehnièar za elektriène strojeve s primijenjenim raèunalstvom
Razrednik: Jovan Matiæ, prof.

1. Ivan Božiæ
2. Branimir Crnkoviæ
3. Aleksandar Grba
4. Marin Jakopliæ
5. Matija Jurkoviæ
6. Franjo Kramariæ
7. Dorian Mance
8. Filip Margeta

9. Dominik Maršal
10. Goran Možnik
11. Jan Mulc
12. Andrija Raliæ
13. Mario Starèeviæ
14. Matija Štanfel
15. Kristijan Štimac
16. Renato Štimac

Godišnjak 2013./2014.



Ravnateljica
Milica Matiæ, prof., savjetnica

Struèno -  razvojna služba
1. Ljiljana Careviæ, pedagoginja, mentorica
2. Dejana Careviæ Kranjèec
3. 
4. 

Nastavnici teoretske nastave
1. , prof. hrvatskog jezika
2. Lidija Puškariæ, prof. hrvatskog jezika, mentorica
3. 
4. 
5. 
6. 
7. Elena Popovi
8. 
9. 
10. Danijela 
11. 
12. 
13. 
14. A
15. 
16. 
17. 
18. Biljana Miljevi
19. 
20. 
21. 
22. 

Nastavnici praktiène nastave
1. Damir Višnjiæ, struèni uèitelj, mentor
2. Neven Musulin, struèni uèitelj
3. Husein Buljuba

, knjižnièarka
Damir Grguriæ, voditelj školske radionice
Gordana Geriæ - Pauliæ, voditeljica uèenièkog doma, mentorica

Nataša Volf Pleše

Ljubo Subotiæ, prof. matematike
Željka Vrcelj, prof. matematike, savjetnica
Marina Rauker Koch, prof. informatike, mentorica
Davorka Radovanoviæ, prof. engleskog jezika

æ, prof. engleskog jezika
Sonja Juriæ, prof. njemaèkog jezika
Jovan Matiæ, prof. fizike

Štimac, prof. TZK
Ljulja Jakšiæ, prof. biologije
Maja Tonkoviæ, prof. kemije
Dubravka Careviæ, prof. geografije

namarija Markoviæ, prof. povijesti
Tomislava Vanèina Brajdiæ, prof. ekonomske skupine predmeta
Renata Brajdiæ Gašparac, prof.  ekonomske skupine predmeta
Diana Kuriliæ, prof. ekonomske skupine predmeta

æ, prof. ekonomske skupine predmeta
Svjetlana Glad, prof. prometne skupine predmeta, mentorica
Stanislav Beljan, prof. prometne skupine predmeta,savjetnik
Tanja Buriæ, prof. prometne skupine predmeta, mentorica
Aleksandra Vladušiæ, prof. elektrotehnièke skupine predmeta

23. Danijel Vrbanc, prof. elektrotehnièke skupine predmeta
24. Milorad Pašiæ, prof. strojarske skupine predmeta
25. Borivoj Dokmanoviæ, prof. strojarske skupine predmeta
26. Branimir Piršiæ, vjerouèitelj
27.Jelenko Stojanoviæ, vjerouèitelj

šiæ, struèni uèitelj

Djelatnici u školskoj godini 2013./14.

Godišnjak 2013./2014.



Administrativno i tehnièko osoblje
1. , tajnik
2. Milena V , voditeljica raèunovodstva
3. Milica Grguriæ, administratorica
4. 
5. 
6. 
7. 
8.  
9. 
10. 
11. Andrej Kratofil
12.
13. 
14. 
15. 
16. 
17. 

Odgajatelji
1. Gordana Hajdin, dipl. politolog, savjetnica
2. Venka Ðuriæ, prof., mentorica
3. Biljana Miljeviæ, dipl. ekonomist

Goran Vuèiniæ
uèiniæ

Marija Vrbos, ekonom
Milan Matiæ, noæni pazitelj
Ðurða Trboviæ, noæni pazitelj
Miroslav Grguriæ, domar
Rade Mamula, domar
Kate Janèiæ, voditeljica kuhinje

Anica Štimac, kuharica
, pomoæni kuhar

Ljubica Nikoliæ, pralja
Nada Podnar, spremaèica
Emilija Miloševiæ, spremaèica
Kosana Jakšiæ, spremaèica
Helena Pleše, spremaèica
Marija Vuèiniæ, spremaèica

Godišnjak 2013./2014.
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